

مصاحبه و خبر

عنایتی: در نتیجه گیری به خودباوری نرسیده ایم

رضا عنایتی سرمربی هوادار دیربازه بازی امروز تیمش مقابل نفت مسجد سلیمان می گوید: «بازی بسیار سختی داریم و همه دیدارها برای ما دشوار است. نفت مسجد سلیمان تیمی با برنامه و بسیار خوب است که مربی خوبی دارد. امیدوارم بازی خوبی ارائه کنیم. با اینکه هوادار در چند هفته گذشته شرایط بهتری نسبت به اوایل فصل داشته اما در نتیجه گیری به خودباوری نرسیده است. تلاش کردیم خودمان را پس از دیدار با مس ریزگاری کرد و وبا روحیه خوب، بازی خوبی ارائه کنیم و نتیجه لازم را بگیریم. می دانیم تیم هایی که تازه به لیگ برتری می آیند، وارد فضای جدیدی می شوند و شرایط خاصی دارند. پیش بینی می کردیم چنین اتفاقی بیفتد اما بازیکنان با تجربه ای داریم که می توانند به ما کمک کنند و از این هفت، با انگیزه و انرژی بیشتری بازی کنیم.» او به شدت از نداشتن زمین بازی گلایه دارد: «حالات آوار است که استان تهران به این بزرگی، برای بازی کردن تیم های لیگ برتری خود زمین ندارد. ما بازیکنان در هفته های گذشته، شرایط خاصی داشتیم و نمی دانستیم باید چه کنیم. روز شگاه های شهدای شهر قدس ویس قوامین در تهران وجود دارد که بیگان و سایه دار پس قوامین بازی می کنند و نمی توانیم در آن زمین بازی کنیم. زمین شهر نداشتند. از همه جای ایران به تهران می آیند و ما که ورزشگاه های تختی، شهید شیری و دیگر امکانات را داریم، چرا باید مشکل زمین داشته باشیم؟ این ورزشگاه ها، استانداردهای لازم را دارند و می توانیم برای برگزاری بازی ها از این ورزشگاه ها استفاده کنیم. امیدوارم فکری اساسی شود و تیم های تهرانی، مشکل زمین نداشته باشند.»

نصیرزاده: استقلال و پیکان شناسی در پرونده مهاجم گابنی ندارند

عضو هیات رئیسه فدراسیون فوتبال عقیده دارد همه ای مهاجم گابنی در دو دیدار گذشته گل گهر منجر به تغییر نتیجه بازی نخواهد شد. هوشنگ نصیرزاده، کارشناس حقوقی و عضو هیات رئیسه فدراسیون فوتبال در این باره می گوید: «بنده در جریان اتفاقاتی که رخ داده و شبهاتی که وارد شده نیستیم ولی به عنوان نماینده باشگاه هادار هات رئیسه فدراسیون فوتبال نظرم را در این خصوص می گویم. فدراسیون فوتبال برای جذب بازیکنان خارجی ملاک هایی برای سنجش کیفیت آنها قرار داده که بر حسب کشور محل تولد تعیین شده است و این موضوع شرط امضای قرارداد و صدور کارت بازی برای این بازیکن شده است.» او شناسی را برای تیم های معترض قائل نیست: «در این شرایط که به رستی و صحت شرایط این بازیکن شبهه وارد شده و باشگاه مدعی باید شکایت خود را به کمیته انضباطی ببرد و کمیته انضباطی هم طبق قانون به نامه فدراسیون فوتبال کابن مبنی بر تأیید شرایط این بازیکن استناد می کند و در این شرایط باشگاه استقلال و پیکان شناسی برای برنده شدن در این پرونده ندارند مگر اینکه فدراسیون فوتبال کابن این نامه را تکذیب و اعلام جعلی بوده است. در غیر این صورت ملاک برای فدراسیون فوتبال و کمیته بین المللی برای صدور مجوز بازی همان تأیید فدراسیون فوتبال کابن است.»

تمرین نفتی هادار روز تولد علی منصور بیان



تمرین روزگشته صنعت نفت آبادان حال و هوای خاصی داشت. آنها که بعد از تساو خانگی مقابل استقلال تهران برای بازی حساس امروز مقابل پیکان آماده می شوند برای سرمربی تیم شان تولد گرفتند. کیگ تولد مورد نظر که نام باشگاه صنعت روی آن حک شده بود توسط علیرضا منصور بیان بریده شد تا او سماز نیمین ده زندگی اش عبور کند.

کمالوند: نتایج سنیوسی ما نتیجه قضاوت داوران است

فراز کمالوند سرمربی تیم فوتبال نفت مسجد سلیمان دیربازه بازی تیمش مقابل هوادار می گوید: «بازی سختی داریم. هوادار حرفه بسیار خوبی است و با وجود اینکه بازی های خوبی انجام داده ممکن است در بحث نتیجه گیری عملکرد خوبی نداشته باشد. هوادار از کیفیت فنی خوبی برخوردار است و بازیکنان خوبی هم دارد. رضا عنایتی هم با توجه به کار کردن با تیم هوادار در یکی دو فصل اخیر اشراف خوبی روی تیمش دارد. امیدوارم بتوانیم ارائه گلبرازی خوبی باشیم.» کمالوند در دفاع از عملکرد تیمش می گوید: «تیم ما نتایج سنیوسی گرفته که دلایل غیر فنی دارد و نتیجه قضاوت داوران بوده است. باشگاه از من خواسته تیم را در لیگ برتر حفظ کنم که این کار را می کنم. نماینده شهر و فرماندار و اعضای هیات مدیره در صدد هستند که مشکلات را حل کنند. الان زمین ورزشگاه ما کیفیت خوبی دارد و یکی از زمین های خوب لیگ است»

بیانی: منصور خان در آن دربی نباید تعویض می کرد ترجیح می دادیم مقابل پدیده به جای ساری در مشهد بازی کنیم



کفت و گو جعفر برزگر

تیم نساجی در فصل جاری به دلیل نداشتن زمین توانسته میزبان حریفانش در قائمشهر باشد. همین موضوع امتیازهای بازی را از آنها گرفته است. شاهرخ بیانی سرمی نساجی اعتقاد دارد که تیمش فوتبال را روی زمین بازی می کند و به دلیل نداشتن زمین خوب به مشکل خورده اند. او که سابقه حضور در دربی تهران را برای هر دو تیم دارد شرایط سرخابی ها را برای بازی امروز تا حد حدود زیادی یکسان می بیند.

چرا نتایج نساجی در هفت هفته اول با نوساناتی همراه بود؟
قرعه خیلی سختی در شروع لیگ به ما خورد. به طوری که تا امروز با تیم های پرسپولیس، استقلال، سپاهان، گل گهر و پیکان بازی کردیم که جزو تیم های بالای جدول و مدعی هستند. ما تیم بسیار خوب و یکدستی داریم که تلفیقی از جوانان و با تجربه ها است. از طرفی مشکل اصلی ما در این فصل زمین بازی ما بوده که به معنای واقعی زمین ورزشگاه ساری کیفیت مناسب ندارد. ما هر زمان که در سیرجان، تهران یا اصفهان به میدان رفتیم کیفیت بازی مان خیلی بهتر بود. ضمن اینکه غیبت سرمربی کاربلد ما هم تأثیر زیادی داشت. آقای ساکت تمام بازیکنان را می شناسد چون اکثر آنها جزو شاگردانش بوده اند و به همراه هم سالها در دست زمان زیادی برای تمرین و برنامه می گذارند و برخلاف بعضی مربیان که شغل دوم، سوم شان مربیگری است و کاسب هستند آقای ساکت همه زندگی اش فوتبال است.

البته بخشی از این محرومیتش به دلیل رفتارهای گلر زمین است. باید گوی حقش این همه محرومیت نبود. باور کنید داور به آقای ساکت گفت می فرستم دربی سکو تا شش بازی را از آنجا ببینی. ضمن اینکه بیشتر اخراج شدن هایش توسط همین داور بود.

ما با استقلال مساوی کردیم و به پرسپولیس می بناییم می باختیم اما واقعبیت را بخوانید زورمان به سپاهان نرسید. آنها دو تیم کامل دارند و از هر نظر تیم حرفه ای هستند. ما وقتی آنجا

ما مقابل صنعت نفت و پیکان امتیازهای بازی را از دست دادیم. یکسری مشکلات درون باشگاه شان باعث شده نتوانند نتایج لازم را بگیرند ولی تیم خطرناکی هستند و می توانند در دربی سزار شوند. الان هم توجهی به جایگاه پدیده نداریم و با تمام تلاش برای پیروزی به میدان می رویم.

شما در دربی تهران برای هر دو تیم بازی کردید بازی امروز را چطور پیش بینی می کنید؟
ببینید هر دو تیم شرایط خوبی دارند. استقلال با اینکه به درجده بازی خوب امتیاز گرفته و طی یکی دو سال اخیر از نداشتن یک بازیکن با ریزساز محروم بوده و نمی دانم چرا این اتفاق افتاده اما در

بازی و بستاوربین و شاهین بوشهر گلی به همراه نداشت و تیم بوشهری در حالی که یک تیم بود ۱۰ نقره به بازی ادامه داد موفق به کسب یک امتیاز شد.

اما پارس جنوبی جم که به نظر می رسد به روزهای خوش برگشته این هفته میهمان خود، سردراری همدان را شکست داد. این دومین هفته است که تیم همدانی شکست را تجربه می کند. نیمه اول این دیدار علی رزم تلاش دو تیم باسائوس بدون گل خاتمه یافت. در نیمه دوم میزبان کار را

بهرتر شروع کرد و در دقیقه ۵۵ موفق شد توسط حمید رضانادری به گل برسد. تک گل نادری برای پارس جنوبی جم بود.

مهدی حنفی هافبک دفاعی و بازیکن تیم صنعت نفت آبادان در خصوص تساوی نیشمان مقابل تهران و شرایط تیم جنوبی برای بازی امروز توضیحات خودش را اینگونه ادامه می دهد.

چرا مقابل استقلال گل زود هنگامی زدید اما دقایقی بعد مالکیت بازی و برتری شان را از دست دادید؟
ما بازی را خیلی گوننده شروع کردیم و در دقیقه هشت هم به گل برتری رسیدیم اما شاید خاصیت تیم برنده ولیگ ایران اینگونه باشد که وقتی گل می زید تیمتان ناخود آگاه عقب می نشیند. گل زود هنگام تیم ما نیز موجب فشار زیاد تیم استقلال روی تیم مان شد اما در نیمه دوم شرایط متفاوتی را تجربه کردیم و شاهدش بودیم.

هوادار اتران هم خیلی از اینکه نتوانستند نظاره گر بازی تیم محبوبشان باشند ناراحت بودند.
هوادار اتران از ورزشگاه شاهد بازی بودند. به هر حال ما هوادار زیادی در آبادان داریم که قلبشان برای تیم محبوبشان می تپد و



هفته هشتم لیگ خیر مدعی شد، قشقای بر گشت

شاید کمتر کسی فکرش را می کرد که تیم شمس آذر قزوین در ساوه بتواند خوشه طلایی را شکست دهد. اما این اتفاق افتاد و عباس عسگری کاپیتان فصل قبل تیم فوتبال نفت مسجد سلیمان تک گل بازی را زد.

بهترین نتیجه این هفته را خبیر خرم آباد به دست آورد. شاگردان عبدالله وینی در خانه با نتیجه پر گل ۱-۳ استقلال ملاتانی را از پیش و برداشتند. در نیمه اول این بازی حمید طاهری فرد موفق شد خبیر را پیش بپندازد که این گل با ضربه مهران مستأجران در آغاز نیمه دوم پاسخ داده شد. ۱۰ دقیقه بعد حسین شهبانی گل دوم را زد و در حالی که تیم میهمان برای زدن گل تساوی جلو کشیده بود محمود بیگانه موفق شد گل سوم را به ثمر برساند.

اما ورزشگاه خانگی آستارا که در اوایل لیگ شرایط مطلوبی نداشت آماده سازی آن مدتی طول کشید. البته شهرداری می توانست در آستارا از حریف تهرانی خود میزبانی کند اما به دلیل اینکه تیم سایپا کارهای اقامتی خود را در شهر رشت انجام داده بود قرار شد این مسابقه در رشت برگزار شود و از هفته های آینده در ورزشگاه وحدت آستارا میزبان حریفان شهرداری خواهد بود. این مسابقه اتفاق خاصی نداشت و تلاش دو تیم برای باز کردن دروازه یکدیگر بی نتیجه ماند.

مس شهرداری در خانه به سختی از سد تیم ماشین سازی تبریز گذشت. شاگردان وحید رضایی با یک گل سه امتیاز با ریزساز بازی را در خانه نگاه داشتند تا به رده ششم برسند. مس کرمان هم در این هفته ناکام ماند. آنها در حالی از تیم آرمان گهر سیرجان پذیرایی کردند که پیروزی برای هر دو تیم اهمیت بسیاری داشت اما در نهایت تویی از خط دروازه ها عبور نکرد.

پارس جنوبی جم کافی بود تا سه امتیاز حساس این بازی خانگی را به دست آورد.

مسولان برای ماهم مانند پرسپولیس و استقلال حداقل برای یک بازی هم شده به طور تستی اجازه حضور هواداران را در ورزشگاه صادر کنند تا ما هم از امتیاز تماشاگرایی یک بازی هم بهره ببریم.

سرمربی استقلال روی دو صحنه که اتفاقاً خودت هم در متن یکی از آن صحنه ها قرار داشتی روی گرفته نشدن دو پنالتی خیلی ناراضی بود.

قضاوت داوران همیشه برای تیم های سرخابی خیلی سخت است. من هم فکر می کنم کادرفنی استقلال بر اساس فیلم اسلو و صحنه آهسته آهسته اظهار نظر کرده اند اما در آن صحنه سرعتم بسیار بالا بود که در چرخش توپ اصلاً توپ را نمی بینم و در صحنه دیگر هم من واقعا صحنه ای که محمد طیبی با بازیکن استقلال برخورد داشت را ندیدم به همین دلیل نمی توانم در خصوص آن صحنه قضاوت داشته باشم.

امسال چه جایگاهی را برای تیمتان قائل هستی؟
در سه چهار سال گذشته تیم ما جزو تیم های آخر جدول قرار

پیش بازی

امیر، صدر را از محرم می گیرد؟

نیمه دوم دربی تهران که آغاز شود این بازی تمام شده و آن وقت اگر گل گهر برنده بازی شده باشد ۲۵ دقیقه دوم شهراورد برای پرسپولیس ها اهمیت بیشتری پیدا می کند اما پیروزی در جدال گل گهر و سپاهان که در فاصله سه امتیازی یکدیگر قرار دارند به جذابیت بازی کمک خواهد کرد. هر دو تیم چه داخل زمین و چه روی نیمکت دست شان به اندازه کافی پر است. گل گهر با پیروزی مقابل پیکان در تهران روحیه مضاعفی را به

دست آورده و برای سپاهان پیروزی مقابل نساجی در اصفهان از آن جهت اهمیت و شیرینی بیشتری داشت که پای شهراورد مغالوبه به گل باز شد. این بازی حتی اگر در نقش جهان هم برگزار می شد باز هم نتیجه اش قابل پیش بینی نبود.

روز فرار

رضا عنایتی و فراز کمالوند سرمربیان دو تیم در حالی روزی هم قرار می گیرند که به دلیل مصاحبه های شان با جرایم نقدی هم مواجه شده اند. جالب اینکه آنها به شدت نسبت به عملکرد داوران در هفته های گذشته گلایه دارند و حالا که با هم بازی دارند باید دید کدام شان باز هم در پایان مسابقه از تیم داوری انتقاد خواهد کرد. شاید همین مهم کار قضاوت را برای امیر عرب برافنی سخت

کند اما جدا از این موضوع، جایگاه دو تیم در انتهای جدول به شکلی است که مساوی هم به کارشان نمی آید. هر دو تیم در فاز هجومی عملکرد ضعیفی دارند به طوری که در ۶۳ دقیقه بازی های شان فقط دو گل زده اند اما به طور میانگین در هر بازی یک گل خورده اند. این بازی فرصتی برای آنهاست که با کسب سه امتیاز تا حدودی به اوضاع خود سر و سامان دهند.

منصوریان به دنبال اولین پیروزی خانگی

علیرضا منصوریان هنوز نتوانسته در آبادان طعم پیروزی را بچشد. تیم تنها امتیاز کامل بازی را از زمین نساجی گرفت. او خیلی خوب می داند که هواداران صنعت از نتایج راضی نیستند. شاید باخت حداقلی در تهران مقابل پرسپولیس و تساوی خانگی با استقلال برای شان تا حدودی قابل قبول باشد اما قطعاً آنها در بازی امروز قیظ از تیم شان پیروزی می خواهند. در آن سوی میدان مجتبی حسینی برخلاف شروع بسیار خوبش در

برنامه

لیگ برتر

هفته هشتم
شبه ۱۳ آذر ۱۴۰۰

گل گهر سیرجان..... سپاهان، ساعت ۱۵
هوادار..... نفت مسجد سلیمان، ساعت ۱۵
صنعت نفت آبادان..... پیکان، ساعت ۱۶
استقلال..... پرسپولیس، ساعت ۱۶

یکشنبه ۱۴ آذر ۱۴۰۰

نساجی مازندران..... پدیده مشهد، ساعت ۱۵
ذوب آهن..... مس رفسنجان، ساعت ۱۵
فجر سپاسی..... فولاد، ساعت ۱۵
تراکتور..... آلومینیوم اراک، ساعت ۱۵

جدول لیگ برتر

رتبه	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	فاضل	امتیاز
۱	سپاهان	۷	۱	۱	۵	۱۰	۱۶	۹	۱۶
۲	پرسپولیس	۷	۱	۱	۵	۱۰	۱۶	۹	۱۴
۳	گل گهر سیرجان	۷	۳	۰	۴	۸	۱۳	۵	۱۳
۴	آلومینیوم اراک	۷	۳	۰	۴	۶	۱۳	۵	۱۳
۵	استقلال	۷	۳	۰	۴	۶	۱۳	۵	۱۳
۶	پیکان	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۷	مس رفسنجان	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۸	فولاد	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۹	ذوب آهن	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۰	تراکتور	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۱	فجر سپاسی	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۲	نساجی مازندران	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۳	صنعت نفت آبادان	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۴	نفت مسجد سلیمان	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۵	هوادار	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۶	پدیده مشهد	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱

جدول لیگ یک

رتبه	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	فاضل	امتیاز
۱	ملوان	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۶
۲	قشقایی شیراز	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۶
۳	خبیر خرم آباد	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۵
۴	آرمان گهر	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۴
۵	مس کرمان	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۳
۶	مس شهرداری	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۳
۷	شهرداری همدان	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۲
۸	استقلال خوزستان	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۲
۹	شهرداری آستارا	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۲
۱۰	ویستا توپین تهران	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۰
۱۱	خوشه طلایی ساوه	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۰
۱۲	سایپا	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۰
۱۳	رایگان بابل	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۰
۱۴	پارس جنوبی جم	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۸
۱۵	استقلال ملاتانی	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۷
۱۶	بادران تهران	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۶
۱۷	شاهین بوشهر	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۳
۱۸	ماشین سازی تبریز	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱-۱۳



دست آورده و برای سپاهان پیروزی مقابل نساجی در اصفهان از آن جهت اهمیت و شیرینی بیشتری داشت که پای شهراورد مغالوبه به گل باز شد. این بازی حتی اگر در نقش جهان هم برگزار می شد باز هم نتیجه اش قابل پیش بینی نبود.



کند اما جدا از این موضوع، جایگاه دو تیم در انتهای جدول به شکلی است که مساوی هم به کارشان نمی آید. هر دو تیم در فاز هجومی عملکرد ضعیفی دارند به طوری که در ۶۳ دقیقه بازی های شان فقط دو گل زده اند اما به طور میانگین در هر بازی یک گل خورده اند. این بازی فرصتی برای آنهاست که با کسب سه امتیاز تا حدودی به اوضاع خود سر و سامان دهند.



هفته های ابتدایی، از دو بازی اخیر فقط یک امتیاز به دست آورده است. پیکان اگر دست خالی به تهران برگردد فاصله اش با تیم های بالای جدول بیشتر خواهد شد اما اگر صنعت در آبادان شکست دهد آن وقت باید دید چه سرنوشتی در انتظار منصوریان خواهد بود. این بازی و امتیاز کاملش برای هر دو مربی فوق العاده اهمیت دارد. میزبان در فاز هجومی عملکرد خوبی نداشته اما پیکان در هر بازی به طور میانگین یک گل را زده است.

برنامه

لیگ برتر

هفته هشتم
شبه ۱۳ آذر ۱۴۰۰

گل گهر سیرجان..... سپاهان، ساعت ۱۵
هوادار..... نفت مسجد سلیمان، ساعت ۱۵
صنعت نفت آبادان..... پیکان، ساعت ۱۶
استقلال..... پرسپولیس، ساعت ۱۶

یکشنبه ۱۴ آذر ۱۴۰۰

نساجی مازندران..... پدیده مشهد، ساعت ۱۵
ذوب آهن..... مس رفسنجان، ساعت ۱۵
فجر سپاسی..... فولاد، ساعت ۱۵
تراکتور..... آلومینیوم اراک، ساعت ۱۵

جدول لیگ برتر

رتبه	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	فاضل	امتیاز
۱	سپاهان	۷	۱	۱	۵	۱۰	۱۶	۹	۱۶
۲	پرسپولیس	۷	۱	۱	۵	۱۰	۱۶	۹	۱۴
۳	گل گهر سیرجان	۷	۳	۰	۴	۸	۱۳	۵	۱۳
۴	آلومینیوم اراک	۷	۳	۰	۴	۶	۱۳	۵	۱۳
۵	استقلال	۷	۳	۰	۴	۶	۱۳	۵	۱۳
۶	پیکان	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۷	مس رفسنجان	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۸	فولاد	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۹	ذوب آهن	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۰	تراکتور	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۱	فجر سپاسی	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۲	نساجی مازندران	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۳	صنعت نفت آبادان	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۴	نفت مسجد سلیمان	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۵	هوادار	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱
۱۶	پدیده مشهد	۷	۳	۲	۲	۷	۱۱	۲	۱۱

جدول لیگ یک

رتبه	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	فاضل	امتیاز
۱	ملوان	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۶
۲	قشقایی شیراز	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۶
۳	خبیر خرم آباد	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۵
۴	آرمان گهر	۸	۵	۳	۰	۷	۱۸	۶	۱۴
۵	مس کرمان								